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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. július 12-én a Vay Ádám Muzeális Gyűjtemény
Földszinti Könyvtártermében tartott Ünnepi Képviselő-
testületi üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund — —polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm  Vaja
város önkormányzat képviselő-testületének tagjait, intézményvezetőit, az egyházak
vezetőit, Vaja lakosságát és díszpolgárait.

Megállapítom, hogy az ünnepi képviselő-testületi ülésen 6 fő képviselő-testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2024. július 12. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő-testületi
tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni. i

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

272/2024. (VII.12.)
; határozata

A 2024. július 12-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő-testület:
A 2024. július 12. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:



NAPIRENDI PONT:

1./ , Vaja Város Díszpolgára" címek átadása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ , Vaja Város Díszpolgára" címek átadása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Felkérem Tisza Erika Jegyző Nőt a díjazottak
életútjának ismertetésére.

Tisza Erika jegyző: Ismertetem a jelöltek életútját.
/A jelöltek életútja a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Személyenként ismertetem a határozat
szövegét.
/A határozat-kivonatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik./

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Átadom a Díszpolgári Oklevelet és
emlékplakettet Dr.Gyene Bálint Ur részére. ,
Atadom a Díszpoigári Oklevelet és emlékplakettet Tamási Margit Urhölgy részére.

Vaja Város 2024-ben megválasztott díszpolgárai köszönetüket fejezték ki a
Díszpolgári Címért.

Tisza Sándor Rajmund polgármester megköszönte a képviselő-testület tagjainak,
intézményvezetőinek, az egyházak vezetőinek,  Vaja lakosságának és
díszpolgárainak részvételét, az ülést bezárta.
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